
 

                             Základná škola, Tribečská 1653/22, Topoľčany 

 

     D O D A T O K  

                                       k Školskému poriadku č. 1/2025 

 

 

 

Časť Školského poriadku 3.5 Ochrana zdravia a bezpečnosti žiakov v škole sa dopĺňa 
v súlade s § 151a  Školského zákona s účinnosťou od 1. januára 2025 nasledovne: 
 
3.5.1 Pravidlá používania mobilného telefónu alebo obdobného osobného 
zariadenia elektronickej komunikácie 
 

Používanie mobilného telefónu alebo obdobného osobného zariadenia elektronickej 

komunikácie ako sú smart hodinky, tablet a pod., (ďalej len „komunikačný prostriedok“) 

okrem zariadenia vo vlastníctve alebo správe školy počas školského vyučovania sa 

zakazuje: 

a) žiakom prvého až tretieho ročníka základnej školy, 

b) žiakom štvrtého až deviateho ročníka základnej školy okrem prípadov, ak  používanie 

komunikačného prostriedku v týchto ročníkoch na účel výchovy a vzdelávania prispieva 

k napĺňaniu vzdelávacích štandardov štátneho vzdelávacieho programu, alebo ak jeho 

používanie na účel výchovy a vzdelávania vo vyučovacom predmete povolí učiteľ 

príslušného vyučovacieho predmetu.  

 

Zákaz sa nevzťahuje na žiakov so zdravotným znevýhodnením používajúcich 

komunikačný prostriedok na účely súvisiace so zdravotným znevýhodnením ak je 

dovolený vyučujúcim. 

 

Individuálne môže žiak použiť komunikačný prostriedok iba vo veľmi súrnych a 

odôvodnených prípadoch so súhlasom triedneho učiteľa/prítomného pedagogického 

zamestnanca alebo riaditeľky školy. 

 

Žiaci sú povinní po príchode do školy komunikačný prostriedok úplne vypnúť 

(deaktivovať) a odložiť do školskej tašky alebo skrinky.  

 

Porušenie zákazu používania komunikačného prostriedku bude riešené v súlade so 
Školským poriadkom bod 4.2 Opatrenia na posilnenie disciplíny.  
  

V prípade nedodržania zákazu používania komunikačného prostriedku bude triedny 

učiteľ informovať zákonného zástupcu. Ak žiak použije komunikačný prostriedok v 

rozpore so školským poriadkom, môže mu škola komunikačný prostriedok dočasne 

odobrať. Vyučujúci, ktorý odoberie komunikačný prostriedok žiakovi,  informuje 



zákonného zástupcu o odobraní a bezodkladne dohodne s triednym učiteľom 

a zákonným zástupcom odovzdanie telefónu.  

 

Ak by sa zákonní zástupcovia potrebovali v odôvodnenom súrnom prípade telefonicky 

spojiť so svojim dieťaťom, môžu kontaktovať triedneho učiteľa alebo vedenie školy.  

 

Počas aktivít organizovaných školou v čase školského vyučovania alebo mimo školského 

vyučovania (výlety, exkurzie, besedy, športové výcviky, škola v prírode a pod.) platí 

školský poriadok. Použitie komunikačných prostriedkov môže byť povolené 

zodpovedným pedagogickým zamestnancom a upravené v informovanom súhlase 

konkrétnej aktivity.  

 

Použitie komunikačných prostriedkov zamestnancami školy pred žiakmi v čase 

výchovno-vzdelávacieho procesu a aktivít organizovaných školou je redukované iba na 

pracovné účely.  

 

 

 

Topoľčany  dňa 19. decembra 2024 

 

 

 

Dodatok č. 1/2025 Školského poriadku Základnej školy, Tribečská 1653/22, Topoľčany: 

Prerokovaný a schválený na pedagogickej rade dňa 19. decembra 2024. 

Platný od 1. januára 2025. 

Zverejnený na web stránke školy zstribecskato.sk a v písomnej forme je prístupný v 

každej triede, zborovni a kanceláriách vedenia ZŠ Tribečská 1653/22, Topoľčany.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

http://zstribecskato.sk/

